
droga KD

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199199

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199199

-0+010 0+000 0+100 0+200 0+300 0+330+10 +20 +30 +40 +50 +60 +70 +80 +90 +10 +20 +30 +40 +50 +60 +70 +80 +90 +10 +20 +30 +40 +50 +60 +70 +80 +90 +10 +20

rzŒdne rzŒdne

pikieta¿

ul. Kuziennicza

P
o
c
z
„
te
k
 o
p
ra
c
o
w
a
n
ia
 k

m
 0

+
0
0
0
.0
0

p
o
‡„
c
z
e
n
ie
 z
 D

W
 3
7
4

K
o
n
ie
c
 o
p
ra
c
o
w
a
n
ia
 k

m
 k

m
 0

+
3
2
5
.6
7

w
ja
z
d
 n
a
 c

m
e
n
ta
rz

LEGENDA

niweleta projektowanej drogi

profil istniej„cego terenu

zjazd z prawej strony drogi

zjazd z lewej strony drogi

z
ja
z
d
 -
 Z

2
5
  
k
m
 0

+
4
2
2
.4
8
  
z
 =
 8
8
.5
1
  

z
ja
z
d
 -
 Z

2
3
  
k
m
 0

+
4
1
0
.1
5
  
z
 =
 8
8
.5
4
  

rz. = 192.83  
km
 0+291.34  

W
11  

k
m
 0

+
0
0
0
.0
0

ul. .............

po prawej stronie ulicy
projektowany wpust 

skrzy¿owanie po obu stronach drogi

GMINA JAWOR, RYNEK 1,  59-400 JAWOR

JAWOR

TEMAT:

INWESTOR:

ADRES:

NAZWA RYS.

STADIUM:

SPRAWDZAJ¥CY

SKALA:

BRANflA:

DATA:

NR RYS.

PROJECT AND DESIGN  Sp. z o.o.

05-500 PIASECZNO   UL. GEN. MAJ. GROCHOWSKIEGO 7/26

*: 501 550 009 projektanddesign@gmail.com

PROJEKTANT

3

DROGOWA

PRZEKRÓJ POD£UflNY - drogi KD

PROJEKT WYKONAWCZY

mgr in¿. Robert Rybka                                                                                                                      272/DO�/10

mgr in¿. Maciej Kubat                                                                                                                       243/DO�/11

500
50

1: 

ROZBUDOWA CMENTARZA KOMUNALNEGO

k
m
 0

+
0
0
3
.6
0

rz
. 
=
 1
9
5
.9
9

k
m
 0

+
0
0
9
.2
1

rz
. 
=
 1
9
5
.9
0

k
m
 0

+
0
1
4
.8
3

rz
. 
=
 1
9
5
.8
6

k
m
 0

+
0
7
7
.5
7

rz
. 
=
 1
9
5
.3
9

k
m
 0

+
0
9
0
.0
0

rz
. 
=
 1
9
5
.3
0

k
m
 0

+
1
0
2
.4
3

rz
. 
=
 1
9
5
.1
7

k
m
 0

+
1
8
6
.4
9

rz
. 
=
 1
9
4
.3
3

k
m
 0

+
2
1
1
.5
3

rz
. 
=
 1
9
4
.0
8

k
m
 0

+
2
3
6
.5
7

rz
. 
=
 1
9
3
.7
1

k
m
 0

+
3
2
5
.6
7

rz
. 
=
 1
9
2
.3
7

i = -0.75%

L = 62.74 m

i = -1.00%

L = 84.06 m

i = -1.50%

L = 90.79 m

L = 11.23 m

T1 = 5.61 m

T2 = 5.61 m

i1 = -1.50%

i2 = -0.75%

f = 0.01 m

R = -1500.00 m

L = 24.87 m

T1 = 12.43 m

T2 = 12.43 m

i1 = -0.75%

i2 = -1.00%

f = 0.01 m

R = 10000.00 m

L = 50.08 m

T1 = 25.04 m

T2 = 25.04 m

i1 = -1.00%

i2 = -1.50%

f = 0.03 m

R = 10000.00 m

k
m
 0

+
0
0
0
0
.0
0

 RzŒdne niwelety: 

1
9
5
.9
9

1
9
5
.9
0

1
9
5
.8
6

1
9
5
.8
5

1
9
5
.8
2

1
9
5
.8
0

1
9
5
.7
5

1
9
5
.7
3

1
9
5
.6
7

1
9
5
.6
3

1
9
5
.6
0

1
9
5
.5
2

1
9
5
.4
5

1
9
5
.3
9

1
9
5
.3
7

1
9
5
.2
9

1
9
5
.2
0

1
9
5
.1
7

1
9
5
.1
0

1
9
5
.0
0

1
9
4
.9
0

1
9
4
.8
0

1
9
4
.7
0

1
9
4
.6
0

1
9
4
.5
0

1
9
4
.4
0

1
9
4
.3
3

1
9
4
.3
0

1
9
4
.1
9

1
9
4
.0
7

1
9
3
.9
4

1
9
3
.8
0

1
9
3
.7
1

1
9
3
.6
5

1
9
3
.5
0

1
9
3
.3
5

1
9
3
.2
0

1
9
3
.0
5

1
9
3
.0
1

1
9
2
.9
0

1
9
2
.7
5

1
9
2
.6
0

1
9
2
.5
7

1
9
2
.4
5

1
9
2
.3
7

 RzŒdne terenu: 

1
9
6
.0
5

1
9
6
.0
0

1
9
5
.9
9

1
9
5
.8
3

1
9
5
.7
7

1
9
5
.7
4

1
9
5
.7
2

1
9
5
.7
2

1
9
5
.7
0

1
9
5
.6
8

1
9
5
.5
9

1
9
5
.5
4

1
9
5
.5
0

1
9
5
.4
2

1
9
5
.4
2

1
9
5
.3
8

1
9
5
.3
7

1
9
5
.3
2

1
9
5
.1
9

1
9
5
.1
7

1
9
5
.0
8

1
9
4
.9
8

1
9
4
.8
7

1
9
4
.7
8

1
9
4
.7
4

1
9
4
.6
4

1
9
4
.5
3

1
9
4
.4
3

1
9
4
.3
6

1
9
4
.3
2

1
9
4
.2
1

1
9
4
.1
3

1
9
4
.1
1

1
9
4
.0
9

1
9
4
.0
3

1
9
3
.8
9

1
9
3
.6
8

1
9
3
.6
1

1
9
3
.6
6

1
9
3
.3
7

1
9
3
.2
3

1
9
2
.9
0

1
9
2
.7
3

1
9
2
.6
9

1
9
2
.8
4

1
9
2
.8
7

1
9
2
.8
1

 Wysoko�ci nasypu: 0
.0
7

0
.0
9

0
.1
1

0
.1
0

0
.0
8

0
.0
5

0
.0
5

0
.0
8

0
.0
9

0
.1
0

0
.1
0

0
.0
3

0
.0
1

0
.0
1

0
.0
2

0
.0
2

0
.0
3

0
.0
2

0
.0
2

 G‡Œboko�ci wykopu: 0
.0
3

0
.0
4

0
.0
4

0
.0
3

0
.0
3

0
.0
3

0
.0
2

0
.0
2

0
.0
6

0
.1
7

0
.2
9

0
.3
2

0
.2
4

0
.1
8

0
.2
6

0
.4
6

0
.3
2

0
.2
2

0
.0
9

0
.2
7

0
.4
2

0
.4
4

 Pikieta¿: 

-0
+
0
1
0
.0
0

0
+
0
0
0
.0
0

0
+
0
0
2
.8
5

0
+
0
0
3
.6
0

0
+
0
1
0
.0
0

0
+
0
1
4
.8
3

0
+
0
1
6
.5
4

0
+
0
2
0
.0
0

0
+
0
2
2
.4
4

0
+
0
3
0
.0
0

0
+
0
3
1
.6
1

0
+
0
4
0
.0
0

0
+
0
4
4
.9
8

0
+
0
5
0
.0
0

0
+
0
6
0
.0
0

0
+
0
7
0
.0
0

0
+
0
7
7
.5
7

0
+
0
8
0
.0
0

0
+
0
9
0
.0
0

0
+
1
0
0
.0
0

0
+
1
0
2
.4
3

0
+
1
1
0
.0
0

0
+
1
2
0
.0
0

0
+
1
3
0
.0
0

0
+
1
4
0
.0
0

0
+
1
5
0
.0
0

0
+
1
6
0
.0
0

0
+
1
7
0
.0
0

0
+
1
8
0
.0
0

0
+
1
8
6
.4
9

0
+
1
9
0
.0
0

0
+
2
0
0
.0
0

0
+
2
1
0
.0
0

0
+
2
2
0
.0
0

0
+
2
3
0
.0
0

0
+
2
3
6
.5
7

0
+
2
4
0
.0
0

0
+
2
5
0
.0
0

0
+
2
6
0
.0
0

0
+
2
7
0
.0
0

0
+
2
8
0
.0
0

0
+
2
8
3
.0
4

0
+
2
9
0
.0
0

0
+
3
0
0
.0
0

0
+
3
1
0
.0
0

0
+
3
1
2
.1
6

0
+
3
2
0
.0
0

0
+
3
2
5
.6
7

0
+
3
3
0
.0
0

 Elementy trasy w profilu: 
R = -1500.00 m

T2 = 5.61 m

T1 = 5.61 m

L = 11.23 m

i = -0.75%

L = 62.74 m

R = 10000.00 m

T2 = 12.43 m

T1 = 12.43 m

L = 24.87 m

i = -1.00%

L = 84.06 m

R = 10000.00 m

T2 = 25.04 m

T1 = 25.04 m

L = 50.08 m

i = -1.50%

L = 89.10 m

 Elementy trasy w planie: 
L = 2.85 m

L = 13.69 m

R = -20.00 m L = 5.90 m

R = -50.00 m L = 9.18 m
L = 13.37 m

R = 50.00 m

L = 238.05 m L = 29.13 m

R = -400.00 m
L = 13.51 m

z
ja
z
d
 -
 Z

1
  
k
m
 0

+
0
3
8
.3
0
  

z
ja
z
d
 -
 Z

2
  
k
m
 0

+
0
6
3
.2
2
  

z
ja
z
d
 -
 Z

3
  
k
m
 0

+
0
7
7
.7
8
  

z
ja
z
d
 -
 Z

4
  
k
m
 0

+
1
0
1
.8
9
  

z
ja
z
d
 -
 Z

5
  
k
m
 0

+
3
0
3
.9
2
  

rz. = 195.66  
km
 0+037.77  

W
L1  

rz. = 195.61  
km
 0+037.75  

W
P
1  

rz. = 193.11  
km
 0+269.85  

W
P
10  

rz. = 195.43  
km
 0+061.70  

W
P
2  rz. = 195.22  
km
 0+089.70  

W
P
3  rz. = 194.95  

km
 0+116.70  

W
P
4  rz. = 194.70  

km
 0+142.20  

W
P
5  rz. = 194.43  

km
 0+169.19  

W
P
6  rz. = 194.17  

km
 0+194.70  

W
P
7  

rz. = 193.84  
km
 0+221.25  

W
P
8  

rz. = 193.45  
km
 0+247.21  

W
P
9  

rz. = 192.82  
km
 0+290.31  

W
P
11  

rz. = 192.30  
km
 0+325.12  

W
P
12  

CZERWIEC 2017

rz. wylotu 195,01
rz. wlotu 195,10
wymiana przepustu o400 L=19,0m

km
 0
+0
06
.5
0

gr
an
ic
a 
pa
sa
 d
ro
gi
 w
oj
ew

ód
zk
ie
j


